

Gueules Noires au pays du vin blanc -
Les houillères de la Corniche Angevine

J-P Harang, J. Boisnard et F. Martin

ERRATUM

à l'édition de février 2004

- P. 50 : « ... vers 1850 » à corriger par « ... en 1863 ».
- P. 86 : « ... et il atteignait 70m. » à corriger par « ... et il atteignait 110m. ».
- P. 92 : légende de la photo du haut. Lire : « *Monsieur Genouillac devant le chevalement de la mine des Malécots II.* »
- P. 98 : légende de la photo. Lire : « *Mine des Malécots II. Neufs mineurs devant le terril. De gauche à droite : Vauthier, Grasset, Pirouteck, Berland, Rihac, Tournus, Chaillou, Orzel, Chamailier.* ».
- P. 106 : 3^{ème} §, remplacer « P. 108 » par « P. 107 ».
- P. 120 : *Des projets pour demain...* le paragraphe entier est à mettre à jour car l'actualité de l'association a évolué depuis 2004. Les dernières informations sont disponibles sur le site Internet www.stebarbe.com